

庐江路一棋牌室，一年“抽水”1700万

女老板称“除了去医院看病，其余天天在赌场”

为获取抽头渔利，多位“股东”花巨资包下会所包厢开赌场，不到1年时间累计赌资数额高达3.57亿多元，抽水渔利则高达1700万余元。好赌女股东自己入股不算，还将丈夫和儿子拉下水。昨日，记者获悉，黄某、赵某等14名被告人因开设赌场罪被合肥市庐阳区法院分别判处有期徒刑一年至四年不等，并处罚金。

■ 东云 齐明 记者 马冰璐

普通棋牌室变身“神秘赌场”

两年多前，赵某和丈夫胡某在合肥庐江路附近开设了某会所。起初，他们准备用会所做彩票生意，但很快发现生意惨淡。1个多月后，因赵某喜欢打麻将赌钱，夫妻俩便决定利用会所开棋牌室，赚点抽头渔利。

2012年八九月份开始，黄某、赵某等人开始在会所二楼包厢开设赌场，多次邀请他人聚赌并从中抽头渔利。胡某按照每间包厢1000元/天的标准收费。该赌场以麻将、扑克为赌具，采用合肥麻将“黑胡”、扑克牌“拱猪”为赌博方式，以短信、电话等方式邀约参赌人员到赌场进行赌博。

赌资数额高达3.57亿多元 抽水1700万余元

为了聚集更多的参赌人员，最大限度地获取暴利，黄某等人此后又确立了贺某等7人为赌场“股东”。据黄某交代，该赌场能否开下去，主要看是否有一些经济实力雄厚的人来赌钱，“有时候为了能留住一些大老板，也会给他们一些股份。”

该赌场根据参赌金额大小按不同比例抽取“水钱”，截至案发，累计赌资数额高达3.57亿多元，共计抽水渔利1700万余元，其中，合肥麻将“黑胡”抽水1114万多元，扑克牌“拱猪”抽水597万多元。

女股东拉丈夫、儿子下水

作为赌场股东和发起人的赵某不仅将丈夫胡某拉下水，还使自己的儿子“深陷泥潭”，因邀集一参赌人员到赌场参赌且赌博数额巨大，她的儿子也被赌场确认为“股东”。

赵某十分喜欢赌博，据她交代，除了去医院看病的时间，她基本上天天在赌场，只要赌钱差人，她就会“上场”。去年5月，警方在工作中发现该赌场，随后，她和黄某等14人先后落网。

据了解，此案是一起特大传统型开设赌场案，赌资数额之高、非法获利之多在同类案件中极为罕见。

7000斤荔枝藏毒5斤运至合肥，10嫌犯同堂受审

当庭坦言“暴利让其铤而走险”



庭审实录

从广东陆丰至安徽合肥，7000斤荔枝的大货车里藏着5斤冰毒，货车刚抵达合肥周谷堆市场，被合肥警方当场查获(本报曾报道)。7月16日，合肥市中院开庭审理此案，10名被告人同堂受审。据检方指控，90后陈某、主犯傅某系贩毒网络上游，省城毒贩陈发某、范某等人从傅某处拿货，后转手卖至省城的贩毒、吸毒人员。

■ 正言 张婷 记者 王伟伟/文 黄洋洋/图

海口卖蔬菜相识 一年时间建立“贩毒通道”

昨日上午9:20，10名被告人被法警押进法庭。其中，最大的47岁，最小的23岁。

据检方指控，主犯傅某在广东与合肥之间建立起一个“贩毒通道”，贩卖冰毒3459克、K粉1000克，运输毒品2509克，是涉案毒贩的上线。

法庭上，傅某交代，2012年，他在海口市贩卖蔬菜时与合肥人陈发某相识。去年3月，陈发某联系傅某购买毒品，傅某携带950克毒品来到合肥，以4万元将500克卖给陈发某，以2万元将450克通过陈发某卖给了范某。

经陈发某介绍，傅某与合肥毒贩范某、樊某等人建立联系，范某、樊某多次前往广东购买毒品。

90后学习制毒技术 5斤冰毒藏身荔枝运抵合肥

随着这条“贩毒通道”加入的人越来越多，他们对毒品的需求量也日益增加。去年5月，范某找到傅某要购买4斤冰毒，并通过银行向傅某指定的银行账户转账49700元。

傅某则立即找到老乡李某联系毒品。李某辗转找到陈某。据了解，23岁的陈某中学肄业后，为挣钱，学习了制毒技术。陈某当庭交代，他没有工作，平时自己也吸毒，就学习了制毒技术。此外，他还供述，在此次贩毒前，他已提炼出几斤冰毒。

为了掩人耳目，顺利将毒品运至合肥，陈某将持有的5斤多冰毒，与李某等人来到广东某偏僻乡村，后将5斤多冰毒藏于一车荔枝内，并以6000元的运费价格运抵合肥交易。



庭审现场

同年7月4日，陈某等三人乘飞机来到合肥，准备在交易后分赃。合肥警方则在周谷堆市场查获这辆涉毒货车，随后将陈某等人抓获，范某当天也一同落网。

1克冰毒利润翻数倍 当庭坦言“暴利诱惑所致”

庭审中，被告人均表示检方指控基本属实。他们坦言，巨额暴利是驱使他们铤而走险的重要原因。

范某说，荔枝货车上5斤冰毒，当初约定是按照每克100元收购，而他们平时对外售卖的价格是每克500元。

毒贩樊某也表示，他曾找到傅某，谈妥以几十元一克的价格购买K粉，樊某花1.8万元购买了1000克K粉。之后，樊某以每克300元的价格再卖给省城吸毒人员。

检方认为，傅某贩卖冰毒3459克、K粉1000克，运输毒品2509克，已构成贩卖、运输毒品罪；陈某贩卖冰毒950克，贩卖毒品K粉1000克，应以贩卖毒品罪追究其刑事责任。

其他被告人因贩卖毒品罪也应追究刑责。此外，范某、袁某曾因贩毒被判处罚金，又犯本罪，应从重处罚。

由于案情复杂，本案并未当庭宣判。

想与情人结婚，已婚男谎称“黑户”

星报讯(曹宁 张欣 记者 王伟伟) 想与“情人”结婚，又想逃避重婚罪，原籍肥西的男子陈某萌生了申报假户口的想法。

7月14日，他来到派出所谎称自己从小外出流浪，一直冒用父亲的身份证，现在为了生活要求补登户口。几经询问，民警发现事有蹊跷，随着深入了解，民警当场揭穿其想申报假户口的谎言。

男子自称“黑户”，常年冒用父亲身份证

7月14日下午，陈某来到肥西县公安局花岗派出所户籍大厅，要求进行户口补登。他告诉民警，他原籍在肥西县花岗，户口遗失，十几岁便外出流浪，在北京、上海等地卖水果，一直未回家，如今想补登户口。

听了陈某的叙述，加之其无法提供证明身份的材料，户籍民警觉得事有蹊跷，初步判定此人可能存在虚报户口，并当即汇报给分管户籍业务副所长曹宁。

得知情况后，曹宁当面问道：“没有户口，也没有

身份证，这么多年你不在外怎么生活？”陈某回答，因为其与父亲长得比较像，一直使用其父亲身份证。“平时我要么在各地卖水果，要么去一些工地打工，基本用不到身份证。”面对询问，陈某对答如流。

派出所门口轿车，证实男子假报户口谎言

细心的曹宁仔细打量陈某后发现，其裤腰带上挂着一把轿车钥匙。当问及关于车钥匙的问题，陈某略显慌张，谎称是电瓶车钥匙。

面对谎言，曹宁觉得事情不简单。将陈某带到办案区进行调查，发现停在派出所门前的轿车车主正是陈某，办理汽车登记时用的正是陈某的身份证。

陈某见瞒不过去，遂向民警坦白。原来，他的原籍是花岗镇正新村，后随家人一起将户口迁至肥西县丰乐镇，后又因结婚将户口迁至外地。

近几年，他在外面结识一女子，萌生了结婚的想法。但因害怕构成重婚罪，所以就动起了来到老家申报虚报户口的念头。没想到，他的谎言很快被戳穿。

安徽省产权交易中心项目转让公告

一、合肥市阜南路169号东怡金融广场B1105-B1108、B1201-B1208房产转让项目

转让方：安徽省注册会计师协会

项目简介：拟转让标的位于蒙城路和阜南路交会处西南角，毗邻省地税局，交通便利，商业气氛极其浓厚。东怡金融广场于2013年建成，建筑高度为192米共46层，B楼配套的地面停车位70个，地下停车位630个，B楼办公和商业出入口5个，16部“OTIS”高速垂直客梯电梯，独立配备中央空调系统和供电系统，标的房屋为毛坯房空置状态。

转让价格：3417.35万元

咨询电话：0551-62871622 联系人：俞女士

二、安徽医科大学部分报废办公及教学仪器设备转让项目

转让方：安徽医科大学

项目简介：拟转让标的为安徽医科大学部分报废办公及教学仪器设备。

转让价格：1.4515万元

咨询电话：0551-62871604 联系人：葛女士

以上项目详情，请登录安徽省产权交易中心网站(www.aace.com.cn)。

联系地址：合肥市屯溪路239号富广大厦17楼。

安徽省产权交易中心

二〇一四年七月十七日